

A Társaság felügyelőbizottságának jelentése a Társaság 2024. évi IFRS szerinti éves beszámolóiról és az adózott eredmény felosztására vonatkozó javaslatról:

A felügyelőbizottság a BÉT Felelős Társaságirányítási Ajánlásainak megfelelően éves munkájának értékelését elvégezte. Ennek során megállapította, hogy a 2024. év során a felügyelőbizottság öt alkalommal tartott ülést, rendkívüli ülés összehívására nem volt szükség, a felügyelőbizottság soron kívüli vizsgálatra okot adó eseményt nem tapasztalt. A felügyelőbizottság megállapítása alapján a testület éves munkája eredményes, törvényileg és szakmailag is megfelelő volt.

Az igazgatóság ülésein a felügyelőbizottság elnöke és tagjai meghívottként több alkalommal részt vettek. A 2024-es év folyamán részvényesi bejelentés nem történt, a felügyelőbizottságnak nem kellett ilyen kérdésekben állást foglalnia.

A felügyelőbizottság meghallgatta a könyvvizsgáló tájékoztatóját az audit folyamatról, megvizsgálta a közgyűlési előterjesztésekhez tartozó jelentéseket, és megtárgyalta a Társaság 2024. évi üzleti tevékenységéről és a Társaság vagyoni helyzetéről szóló igazgatósági jelentést. A felügyelőbizottság álláspontja szerint a Társaság 2024. évi üzleti tevékenysége a törvények és a Társaság legfőbb szerve által meghatározott keretek között zajlott.

A fentiek alapján a felügyelőbizottság a könyvvizsgálói jelentéssel összhangban

- a 2024. évi éves IFRS szerinti egyedi pénzügyi kimutatásokat 84.133 millió Ft mérlegfőösszeggel, 61.477 millió Ft saját tőkével, 7.749 millió Ft teljes átfogó eredménnyel,
- a konszolidált IFRS szerinti pénzügyi kimutatásokat 204.566 millió Ft mérlegfőösszeggel, 62.895 millió Ft saját tőkével, 7.480 millió Ft teljes átfogó eredménnyel,
- az Igazgatóság eredmény felosztására vonatkozó javaslatát

a Társaság Közgyűlése számára elfogadásra javasolja.

Ifj. Chikán Attila
Felügyelőbizottság elnöke

A fentiek alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést a mellékelt határozati javaslat elfogadására.

Budapest, 2025. április 2.

AutoWallis
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság
Igazgatósága